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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo,  realizada no dia  seis  de  março de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  sob a  Presidência  do 

Vereador Euclésio Aguilar Lima. Aos seis dias do mês de março do ano em curso, nesta 

cidade de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal,  

em sua sede própria, às 18h (dezoito horas), presentes os Vereadores: Carlos Gabriel Chagas 

Canal,  Dirceu Antônio Bolsoni,  Edson Luiz  Covre,  Euclésio  Aguilar  Lima,  Fabiano Ost, 

Fagner Martinelli Ferreira da Fonseca, Getúlio Andrade Loureiro, José Roque de Oliveira, 

Leonardo Luiz Valbusa Bragato, Lucineia Estrela dos Santos, Orian Baptista Pinheiro, Renato 

Dinis Techio e Robson Cruz. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão  e  iniciou  os  trabalhos.  Prosseguindo,  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Senhor 

Secretário que registrasse a presença dos Senhores Vereadores em lista própria. Continuando, 

o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de 

fevereiro do ano em curso,  que foi  aprovada por unanimidade.  Dando  prosseguimento,  o 

Senhor Presidente solicitou que se procedesse a leitura das matérias constantes do Expediente, 

que foram as seguintes: Parecer Prévio 00113/2021-4 do Tribunal de Contas do Estado do 

Espírito Santo, que encaminha prestação de contas anual do Prefeito-Prefeitura Municipal de 

São Gabriel da Palha – Exercício de 2016;  Ofício nº 357/2023-9 do Tribunal de Contas do 

Estado  do  Espírito  Santo,  que  encaminha  Parecer  Prévio  TC  69/2022,  que  encaminha 

Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha - Exercício de 

2019;  Ofício nº  239/2023-9 do Tribunal  de Contas do Estado do Espírito Santo,  que 

encaminha Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha - 

Exercício de 2019; Ofício nº 01890/2024-5 do Tribunal de Contas do Estado do Espírito 

Santo, que encaminha Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de São Gabriel da 

Palha -  Exercício de 2020;  Prestação de Contas do Tribunal de Contas do Estado do 

Espírito Santo, relativas ao Exercício de 2021 da Prefeitura Municipal de São Gabriel da 

Palha;  Projeto de Lei Complementar nº 6/2025,  Projetos de Lei nº 23  e 30/2025. Nesse 

momento, não havendo mais matérias no presente Expediente, o Senhor Presidente anunciou 

a Hora da Tribuna Livre e concedeu a palavra ao munícipe Bernard Arpini, que falou sobre a 

Secretária Municipal de Indústria, comércio, Transporte e Turismo. A seguir, não havendo 

mais munícipes inscritos para a Hora da Tribuna Livre, o Senhor Presidente, anunciou a Hora 

dos Oradores inscritos e se pronunciaram os  Vereadores Carlos Gabriel Chagas Canal, 

Leonardo Luiz Valbusa Bragato, Getúlio Andrade Loureiro  e José Roque de Oliveira. 

Nesse  momento,  não  havendo  mais  Oradores  inscritos,  o  Senhor  Presidente  anunciou  a 
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Ordem do Dia,  onde  foram votadas  as  seguintes  matérias:  Turno único  de  discussão  e 

votação da Mensagem de Veto n° 2/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

veta o Projeto de Lei nº 96/2024, o veto foi mantido por 09 votos favoráveis e 04 contrários. 

Votaram  contra  os  seguintes  Vereadores:  Carlos  Gabriel  Chagas  Canal,  José  Roque  de 

Oliveira, Leonardo Luiz Valbusa Bragato e Lucineia Estrela dos Santos.  Requerimento de 

urgência especial, assinado por quatro Vereadores, para a tramitação do Projeto de Lei nº 

28/2025, que foi aprovado por unanimidade. Turno único de discussão e votação do Projeto 

de  Lei  nº  28/2025,  de  autoria  do  Poder  Executivo  Municipal,  que  foi  aprovado  por 

unanimidade.  Requerimento de urgência especial, assinado por quatro Vereadores, para a 

tramitação do Projeto de Lei nº 31/2025, que foi aprovado por unanimidade. Turno único de 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 31/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que foi aprovado por unanimidade.  Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de 

Lei  nº  21/2025,  de autoria  do  Vereador Getúlio Andrade Loureiro,  que foi  aprovado por 

unanimidade.  Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 29/2025,  de 

autoria  do  Poder  Executivo Municipal,  que foi  aprovado por  unanimidade.  A seguir,  não 

havendo mais matérias a serem discutidas e votadas na presente Sessão, o Senhor Presidente, 

declarou encerrados os trabalhos e convidou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, que realizar-se-á no dia 17 de março do ano em curso, de acordo com o calendário 

oficial de Sessões Ordinárias.  E para constar,  eu, Secretário, registrei a presente Ata, que 

depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, seis de março de dois mil e vinte e 

cinco.
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